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Sportovní ples, nové osvětlení na fotbalovém hřišti nebo moderní dýchací přístroj pro
dobrovolné hasiče. To jsou některé z veřejně prospěšných aktivit, které v roce 2025
podpořil Velkopopovický pivovar prostřednictvím Fondu Plzeňského Prazdroje. Celkem
pivovar ve Velkých Popovicích a okolí letos podpořil čtyři projekty.

Velkopopovický pivovar podporuje formou finančních grantů rozvoj svého okolí a sousedské aktivity
již 23 let. Grantovou podporu mohou získat například projekty na ochranu přírody, ale i aktivity,
které rozvíjejí sousedský život a pomáhají zdejším komunitám. „V minulých letech jsme podpořili
například revitalizaci tůní a studánek v okolní krajině nebo výsadbu nových stromů. Přispěli jsme
také třeba na rekonstrukci chodníků ve Velkých Popovicích či na instalaci laviček v krajině
Kamenicka. Fond Plzeňského Prazdroje je jednou z forem, jak pomáháme lidem a komunitám v okolí
našeho pivovaru a snažíme se být dobrým sousedem,“ vysvětluje manažer velkopopovického
pivovaru Ondřej Koucký.

Letos příspěvky pivovaru směrovaly do čtyř projektů. Fotbalový klub Slavoj Velké Popovice peníze
použije na pořízení nového osvětlení, díky kterému bude moci častěji a také déle trénovat v jarních a
podzimních měsících, kdy se brzy stmívá. Fond pomohl také fotbalistům z nedaleké Kamenice. Zdejší
klub využije podporu pro rekonstrukci střídaček a dalšího zázemí pro domácí i hostující hráče.
Dobrovolní hasiči z Petříkova pořídí z příspěvku pivovaru dýchací přístroj, díky němuž se posílí jejich
akceschopnost při hašení požárů. Finance fondu poslouží i při organizaci tradičního sportovního
plesu ve Velkých Popovicích.

O finanční podporu z Fondu Plzeňského Prazdroje mohou žádat nestátní neziskové organizace, jako
jsou spolky, obecně prospěšné společnosti, církve a příspěvkové organizace. Nové žádosti bude
pivovar opět přijímat v průběhu roku 2026 a lze je podávat prostřednictvím webových stránek
pivovaru https://www.prazdroj.grantys.cz/login. Přihlašovat lze projekty, které rozvíjejí
infrastrukturu či chrání životní prostředí, podporují komunitní tradice a cestovní ruch nebo oživují
veřejný prostor. Detailní podmínky grantového řízení jsou k dispozici na webových stránkách
https://www.prazdroj.cz/odpovednost/fond-plzenskeho-prazdroje.

Poznámka pro editory:

Plzeňský Prazdroj už více než dvě dekády aktivně podporuje komunitní život v okolí svých
pivovarů. Dříve pod hlavičkou projektu Prazdroj / Kozel / Radegast Lidem, od roku 2023 pak
prostřednictvím Fondu Plzeňského Prazdroje. Aktivně spolupracuje s městy, obcemi a kraji,
kde působí jeho pivovary. Pomáhá tak chránit životní prostředí, rozvíjet infrastrukturu,
podporuje komunitní akce, místní tradice a cestovní ruch a také spolupracuje při mimořádných
událostech.
S exportem do téměř 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2024 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma první místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové



kategorii „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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